Ilepeyens OnJIeTOB AJ11 MYHHIIUNIAJILHOTO MYOJMYHOI0 3a4eTa
no reomerpuu B 7 kaacce B 2024 roay.

Bujer 1.
1.006bscHuTE, UTO Takoe oTpe3ok. OOo3HadeHHE oTpe3ka. Kakas Todka Ha3bIBacTCS CEPEIUHOM
orpe3ka? OOBSICHUTE, KaK MOCTPOUTH CEPENUHY ITAHHOTO OTpE3Ka C MOMOMIIBIO IHPKYIS |
nuHEenKH (0e3 10Ka3aTeNbCTBA).
2. JlokaxxuTe MpU3HAK PAaBEHCTBA TPEYTOJLHUKOB I10 IBYM CTOPOHAM U YTIIy MEXKIY HAMH.
3. B npsamoyronsHom Tpeyroasauke DEF karer DF paBen 14cwm, yron E pasen 30°. Haittu
runorenysy DE.
4. Ha pucynke AB=BC. Jloxaxxure, uyto yroxa 1 paBeH yriy 2.
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buJaer 2.

1. O6BscHuTe, uTO Takoe ayd. Kak o6o3Hauatorcs myqun? Kakoit myd Ha3pIBaeTcsi OMCCEKTPUCOM
yraa? OObsICHUTE, KaK MOCTPOUTh OMCCEKTPUCY JAAHHOTO yria ¢ MOMOIIBIO HUPKYIS U TUHEHKN
(6e3 moka3arenbCTBa).

2. JlokaxxuTe NpHU3HAK PaBEHCTBA TPEYrOJBHUKOB IO CTOPOHE W JIBYM NIpPWIEKAIIUM K HEH
yriam.

3. B paBHOOeApEeHHOM TpEyroJabHUKE yroy Mpu ocHoBaHWHW 72°. HaliTu yron TpeyroipHUKA ,
JeXaIui IPOTUB OCHOBAHMUSL.

4. Ha npsmoii mocnenoBareabHo otmedeHbl Touku A,B,C,D, mpuuem AC=8cm , BD= 6¢cwm,
BC=3cwMm. Haiitu AD.

Buer 3.

1. Haiite onpeneneHue CMEXHBIX yriioB. ChopMyIupylTe CBOMCTBO CMEKHBIX YTJIOB.

2. JlokaxuTe MpU3HAK paBEHCTBA TPEYTOJLHUKOB 10 TPEM CTOpoHAM (JIF0OO0W YaCTHBIN Cydai).
3. OguH u3 yriaoB, 0Opa3oBaHHBIX IIPU MEpeceueHHH ABYX NpaMmbIX, paseH 70°. Haiitn
OCTaJIbHBIE TPH YTJIA.

4. B tpeyroasauke MPF yron M pasen 80°, yron P paBen 40°. buccekrpuca yria M nepecekaer
cropony FP B Touke K. Haiiti yron FKM.

bujer 4.
1.laiiTe onpenenenne BepTUKAIbHBIX yriioB. Chopmynupyiite CBONCTBO BEPTUKAIBHBIX YTJIOB.
2. Jlokaxxute TeopeMy O CyMMeE YII0B TPEYTrOJIbHHKA.

3. Jlokaxxute paBeHCTBO TpeyrojapHukoB ADM n AFE.

4. OuH U3 JBYX OJHOCTOPOHHHX YIJIOB, 00pa30BaHHbIX MPH NEPECEUCHUN IBYX MapaielbHbIX
NpSIMBIX CEKYIIeH, B TpU paza Oouiblie Apyroro. HalTi 3Tu yrisl.

buaer 5.
1. Jlaiite ompeneneHue rpaaycHOd Mepsl yria. Kakoil yron Ha3bIBaeTCsi OCTPBIM, MPSIMBIM,
TynbiM. ChopMynupyiTe CBOMCTBA IpalyCHBIX MEpP YIIIOB.



2. JlokaxuTte TeopeMy 0 OMCCEKTpHCce PaBHOOSAPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA.
3. doka3ath paBeHCTBO TpeyroisaukoB COD u AOD.

4. I'pagycHble Mepbl JBYX BHELIHUX YIJIOB TPEYroJibHMKAa paBHb 139° u 87° Haiitu Tperuit
BHEIIHUN YTOJI.

BuJaer 6.

1. Haiite onpezaenenue Tpeyrojbuuka. HauepTture TpeyroiabHuK, 0003HaYbTE €r0, HA30BUTE €0
CTOPOHBI, BEPIIUHBIL, YIibl. J[aliTe onpeneneHue NepuMeTpa TPEYroJIbHUKA.

2. ChopmynupyiiTe akCMOMY MapaUIeIbHBIX NPSIMBIX. [loKakuTe CIeACTBUS W3 aKCUOMBI
MapajuIeIbHbIX IPSIMBbIX.

3. OfuH U3 OCTpPHIX YIIJIOB IPAMOYTONBHOTO Tpeyroabhuka 37°. Haiitu BTopoii OCTprH?I yroJi.

4. TIpsmsie a u b neprenmukysapaet. Yron 1 pasen 40°. Haittu yros 2, 3, 4. %

buJjer 7.
1. JlaiiTe ompeaeneHrne pPaBHOOEAPEHHOTO TPEYTrOJbHUKA, PABHOCTOPOHHETO TPEYroJIbHUKA.
CdopmynupyiiTe cCBOMCTBA paBHOOSAPEHHOTO TPEYTOJIBHHUKA.
2. JIOKaXXuTe CBOMCTBA CMEXKHBIX U BEPTUKAIbHBIX YTJIOB.
3. B npsamoyroasHoMm Tpeyroiasauke ABC runoreny3a AB paBHa 38 cm, a yrosa B paBen 60°.
Haiitu katet BC.
4. Ha pucynke AC Il DB, CO=0D. JlokaxwuTte paBeHcTBO TpeyroibHuKkoB COA u DOB.
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Buuer 8.

1./laliTe onpenenenue Meauanbl, OUCCEKTPUCHI U BHICOTHI TPEYrOJIbHUKA.

2.ChopmynupyiiTe TMNpU3HAKH MapajUleNbHBIX MpAMbIX. JlokaxuTe OJAMH TO BBIOOpY
oOyuaromierocs.

3.Ilepumetp paBHOOeApeHHOTO TpeyroyibHHKa 19 cMm, a ocHoBanue — 7 cM. Haiitu GokoOByrO
CTOpPOHY TPEYrOJIbHUKA.

4. B mpsamoyronsHoM Tpeyroyibhuke ABC yron C paen 90° yron B paen 60°, a Guccektpuca
BF pasna 8 cMm. Haiitu karer AC.

Buaer 9.

1.[laiiTe ompeneneHre BHEHIHErO yriia TpeyrojbHuka. CHopMyaupyiTe CBOWCTBO BHELIHETO
yTJia TpeyroJbHUKa.

2.JlokaxxuTe, 4TO MpPU MEPECEUSHUHU ABYX MapajUIeNbHBIX HPSAMBIX CEKYILEH HaKpecT Jexaliue
YTJIbI PABHBL

3.0/11H U3 CMEXHBIX YriaoB, Ha 50° MenbIne apyroro. HaifTi 5T yriibL.

4 .Haiitu yriel Tpeyronsauka ABC.



Bujer 10.

1. Maiite onpenenenue yriaa. O6o3naueHue yriaa. OObSICHUTE, KaK OTJIOKHUTH OT JIAHHOTO JTyda
YTOJI, paBHBIN TaHHOMY (0€3 T0Ka3aTesIbCTBA).

2. JlokaxwuTe, 4TO IPU EPECEUCHNH ABYX MapaIICIbHBIX MPSMBIX CEKYIIEH

a) COOTBETCTBEHHBIE YITIbI PaBHBI, 6) CyMMa 0JHOCTOPOHHHUX paBHa 180 °.

3. BHewHuil yroa paBHOOEIPEHHOTO TPEYroJibHUKA paBeH 76°. HaliTu yribel TpeyrojpHUKa.

4. Ha pucynke OA=0C, yron | pasen yriy 2. Jloka3ats, uto AB=BC.

bujer 11.

1.JlaitTe onpenenenrie OKpyxkHOCTU. JlaliTe onpenesieHne eHTpa, paanyca, XOpAbl, TMaMeTpa U
Iyru okpyxHoctu. Kakasi mpsiMasi Ha3bIBaeTCsl KacaTelbHOU K OKpY>KHOCTH. Kakasi okpyXHOCTb
Ha3bIBAETCSl BIIMCAaHHOW B TpeyrojbHUK. Kakas OKpy>KHOCTh Ha3bIBaeTCs OIMUCAHHOW OKOJIO
TpeyronbHuKa. Kak HaX0IUTh HEHTPBI ATUX OKPYKHOCTEN?

2.JIokakuTe CBOMCTBO YIJIOB ITPH OCHOBAHUH PAaBHOOEAPEHHOTO TPEYroIbHUKA.

3. Ha pucynke <ABC=<DCB=90°, AC=BD. Jlokazars, uto AB=CD.
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4. BeicoTsl ocTtpoyroasHoro TpeyronbHuka NPT, nmpBenennsie u3 Bepmua N u P, mepecekarorcs
B Touke K, yron T paBen 56°. Haiitu yron NKP.

buaer 12.

1.[laiiTe onpezaeneHne NapayiesIbHBIX MPSIMbIX, NEPHEHAUKYIAPHBIX NpsAMbIX. OObsICHUTE, Kak
IIOCTPOUTH MPSIMYI0, MPOXOSIIYI0 Yepe3 JaHHYI TOYKY, JISKAUlyl0 Ha JaHHOM HpsMoil, u
NEePIEHANKYISPHYIO K 3TOH npsmoii (6e3 10Ka3aTenbCTBa).

2.JlokaxxuTe TEOpeMy O COOTHOLICHUSX MEXAY CTOPOHAMHU M YriaMH TpPEyroJibHUKA.
Coopmynupyiite cieaACcTBUS U3 TEOPEMBI.

3. Haiitu yrael B u C tpeyronsauka ABC.

1362/8 C

A
4. Jlokasatk, 4TO B paBHOOEIPEHHOM TPEYroJIbHUKE MeIUaHbl, TPOBEJACHHbIE K O0KOBBIM
CTOPOHAM, PABHBI.

bunaer 13.
1./laliTe onpeneneHue paccToSHUS OT TOYKU JIO MPSIMOM, PACCTOSHUS MEXAY MapaulelbHbIMU
npsmMbeiMu. HaknoHHast.



2.Jlokaxure, 4TO KaxJas CTOPOHA TPEYroJIbHUKA MEHbBILIE CYMMBI ABYX APYTUX CTOpoH. YTO
TaKO€ HEPAaBEHCTBO TPEYroJibHUKA?
3.Ha pucynke yriet FDB u CBD pagnsl, yrisl FBD u CDB paBnbl. JlokakuTe, YTO paBHBI YIIIbl
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4.01MH W3 OCTpBIX YIVIOB NPSIMOYIOJBHOTO TpeyrojibHUKa paBeH 21°. Haiitu yrom mexnay
OMCCEKTPUCO U BBICOTOM, IPOBEICHHON M3 BEPIIMHBI IPSIMOTO YIJIa.

Buaer 14.

1. ChopmynupyiiTe Npu3HaKU paBEHCTBA MPSIMOYTOJbHBIX TPEYTrOJIbHUKOB.
2. Jlokaxkxute CBOMCTBO BHEIIHETO yrila TPEYroJbHUKA.

3. Jlokasats, 4To mpsiMbie @ U b mapasiensHbI.
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4. B npssmoyrosnpHOM Tpeyroasrauke KPE yron P pasen 90°, yron K pasen 60°. Ha karere PE

OTMETHIIHM TOUYKY M Takyro, uro yros KMP pasen 60°. Haiitu PM, eciu EM pasen 16 cm.

buJjer 15.

1.JlaiiTe omnpeneieHUE CEKYIIEH. HazoBute mapel yrioB, KOTOpbIe OOpa3yroTCs TIpH
MEePECEUCHHUH JIBYX MPSIMBIX CEKYIICH.

2.JlokaXuTe CBOWCTBO KaTeTa MPSMOYTONBHOTO TPEYroJdbHHMKA, JIeXKarero npotus yria B 300,
CdopmynupoBatb 00paTHOE yTBEPIKIACHUE.

3. JIyu BD npoxoaut mexay croponamu yria ABC. Haittu yron DBC, eciu yron ABC paBen
63°, yro1 ABD paBen 51°.

4.B tpeyronbparke ABC (AB=BC) na croponax AB u BC oTnoxensl paBabie oTpe3ku AM nu CN
cooTBeTcTBeHHO. Jlokaxkute, uto AN=CM.



